
Compte Rendu du Conseil d’Ecole du 9 novembre 2017 

Ecole Maternelle de Saint Etienne du Bois 

Présents : 

Représentants de l’Ecole : Mme GOMES enseignante PS/GS et Directrice, Mme Bouzigues 

enseignante PS/ GS, M. Chapatte enseignant MS. 

Représentants des Parents d’Elèves : Mme Marsha Berger,  Mme Florence Picaudé 

Représentants de la Mairie : M.Chapuis, M.Berardant, Mme Josserand 

 

Excusés :  

-      l’inspectrice Mme Broise 

-      M. Michel Matray de la DDEN 

-      Y – ST Cyr  représentant de parents 

 

Rôle du conseil d’école : 

- Voter le règlement intérieur 

- Rythmes scolaires : donner son avis, faire des propositions 

- Projet d’école 

- Consultation de la mairie pour l’utilisation des locaux 

- Questions des parents : pour rappel le conseil d’école ne règle pas les différents personnels 

opposant un parent et un enseignant. Les parents d’élèves peuvent néanmoins accompagnés la 

famille vers l’enseignant. 

Le règlement intérieur : 

Le règlement intérieur est voté à l’unanimité. Il sera donné aux parents pour lecture et signature. 

Effectifs : 

Actuellement : 

- 17  PS 

- 18 MS 

- 17 GS  

Pour l’année prochaine les PS seraient 23, ce qui ferait 58 élèves. Nous serions donc au-dessus des effectifs 

demandés par le rectorat. 

Remplacement ATSEM 

Marie Gaëlle sera en congé parentale jusqu’en juin. 

La Municipalité fait le choix de ne pas remplacer le poste de Marie Gaëlle pour des raisons économiques. 

L’équipe enseignante attire l’attention sur l’organisation à mettre en place à partir de janvier et souhaiterai 

travailler sur ce point avant les vacances de noël. 

Les parents d’élèves attirent l’attention sur le fait que la Mairie doit penser au bien-être des enfants, que ces 

derniers n’auront pas à patir, du moins le moins possible de ces choix. 



Projet de l’année : 

- Usep 

- Spectacles : 

o Les petites scènes vertes 

o Théâtre à bourg 

o Spectacle de noël à la salle des fêtés 

- Ateliers de noël le 13 décembre 

- Echange avec la crèche : 5 sont prévus dans l’année afin de familiariser les futurs Petits de Sections 

- Echange avec le CP/CE1 : notamment autour de la chorale. 

- Projet de classe transplanté les 6 et 7 juin pour les PS et GS  

Il est important de rappeler que ces projets n’existeraient pas sans le Sou des Ecoles ! 

Questions diverses 

- Réparations des roues ok 

- Cordes du pont ok 

- Velux ok 

- Nettoyage des vitres fait partiellement 

- 2 puits de lumières partiellement abîmés 

- La porte des MS donnant sur la cour ne fonctionne plus 

- Porte sans anti pince doigts 

- Problème de verrou manuel 

Pour rappel la chaufferie a été changée, et des antivirus ont été installés sur les PC. 

Tous ces travaux sont effectués par la mairie. 

 

Rythmes scolaires 

Le nouveau gouvernement autorise les communes à revenir sur la semaine de 4.5 jours. 

La mairie souhaite travailler main dans la main avec les équipes enseignantes des trois écoles et les parents 

d’élèves.  

Un questionnaire sera transmis aux parents en cours d’année afin de recueillir leurs avis. 

 

Fin du conseil 20h15 

 

 


